

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена та затверджена відповідно до чинного законодавства та у повній мірі відповідає Стандарту вищої освіти за даною спеціальністю.

Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності у сфері фінансів, банківської справи та страхування. Основний акцент зроблено на практичну підготовку із застосуванням сучасних інформаційних систем відповідно до вимог цифровізації суспільства.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» є логічною, відповідає фаху, вимогам, які повинні бути дотримані при підготовці здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, та потребам сучасного ринку праці.

Рецензована програма розроблена з урахуванням інтересів стейкхолдерів, вона є збалансованою й логічною за структурою, відповідає вимогам і може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», що забезпечує відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра.

Доктор економічних наук, професор,
декан факультету авіаційного менеджменту,
Льотна академія НАУ,
м. Кропивницький, Україна

М.С. Письменна

Кідиче М. Письменної
Най адресе

засвідчує
Відділ
Кадрів
Льотна академія НАУ
м. Кропивницький
Михайло Писмен

